

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

ZADAVATEL:	Gymnázium J. Š. Baara, Domažlice, Pivovarská 323		
SÍDLO:	Pivovarská 323, 34401 Domažlice		
IČO:	48342912		
ZASTOUPENÝ:	Mgr. Jana Štenglová, ředitelka		
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup, příspěvková organizace		
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň		
IČO:	72046635		
ZÁPIS v OR:	KS v Plzni, oddíl Pr, vložka 723		
ZASTOUPENÝ:	Mgr. et Bc. Jana Dubcová, ředitelka		
NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY			
„Rekonstrukce vnitřních prostor a spojovacího průchodu mezi budovami – 2. vyhlášení“			
VEŘEJNÁ ZAKÁZKA MALÉHO ROZSAHU NA STAVEBNÍ PRÁCE ZAŘAZENÁ DO III. SKUPINY SMĚRNICE RPK Č. 2/2016, O ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK, KTERÁ JE MIMO REŽIM ZÁKONA Č. 134/2016 SB., O ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK V SOULADU S § 31 ZZVZ			
Spisová značka:	CN/104/CN/19	Číslo jednací:	2703/19/CN

Ve věci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce **„Rekonstrukce vnitřních prostor a spojovacího průchodu mezi budovami – 2. vyhlášení“**, poskytuje zadavatel **Gymnázium J. Š. Baara, Domažlice, Pivovarská 323, Pivovarská 323, 34401 Domažlice** prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ.

I.

Dne 19. 6. 2019 obdržel zadavatel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho z dodavatelů, na kterou tímto odpovídá.

Dotaz č. 1: „Součástí zadávací dokumentace uveřejněné na E-ZAK (https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7265.html) má být a není výkaz výměr určení k ocenění díla, na který se odvolává i návrh smlouvy o dílo. Prosím o doplnění zadávací dokumentace.“

Odpověď zadavatele: Výkaz výměr nebyl skutečně připojen v EZAK. Nyní je již k dispozici, viz soubor: Příloha č_3_VÝKAZ VÝMĚR_Rekonstrukce Domažlice II.xlsx

Dotaz č. 2: „V předloženém návrhu smlouvy o dílo v čl. 3.10. a 6.7. je uvedeno: „Zhotovitel doloží v souladu s požadavky technické dokumentace novou revizní zprávu spalinových cest a výpočet spalinové cesty.“

Neshledala jsem nastudováním předložené PD, že by součástí díla byla jakákoliv spalínová cesta a domnívám se tedy, že toto ustanovení do smlouvy nepatří. Prosím o prověření a pokud je moje domněnka správná prosím o úpravu textu smlouvy o dílo v dotčených člancích.

Odpověď zadavatele: V Příloha č_2_Návrh smlouvy o dílo_Rekonstrukce Domažlice II_V1 byl skutečně omylem uveden text, který tam nepatřil. Administrátor vyměnil v EZAK přílohu za správnou: Příloha č_2_Návrh smlouvy o dílo_Rekonstrukce Domažlice II_V2.

II.

Lhůta pro podání nabídek se neprodlužuje.

V Plzni dne 20. 6. 2019

Ing. Eduard Korunka

administrátor

Centrální nákup, příspěvková organizace

v zastoupení zadavatele